



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: ЕТ "Калин-Орела-Калин Методиев" ЕООД – площадка за разкомплектоване на излезли от употреба моторни превозни средства /ИУМПС/.

Дата на извършване на проверката: 20.08.2015г.

Място на извършване на проверката: Имот кад. №7 в УПИ № I, кв. 35 по регулационния план на гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Екологични щети.

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 132/19.08.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка за разкомплектоване на излезли от употреба моторни превозни средства.

Отпадъци

Контрол по Закона за управление на отпадъците (ЗУО, обн. ДВ бр.53/2012г.) и контрол по Решение № 05 – ДО-211-00/10.03.2014г.

Екологична отговорност

Контрол по Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ обн. ДВ бр.43/2008г.)

Дружеството притежава Разрешително № 05-ДО-211-00/10.03.2014г. за извършване на дейности по третиране на отпадъци, издадено от РИОСВ-Враца.

В момента на проверката се констатира, че към 20.08.2015 г. на площадката, намираща се в имот кад. №7 в УПИ № I, кв. 35 по регулационния план на гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца не се извършват дейности по разкомплектоване на ИУМПС. На нея



няма налични автомобили и части от такива. Площадката е почистена и заключена и към момента не се използва за никакви цели.

С писмо с Вх. № В-289/02.02,1025г. на РИОСВ-Враца, управителя на ЕТ "Калин-Орела-Калин Методиев" ЕООД е информирал, че прекратява дейността по разкомплектоване на ИУМПС на горесцитираната площадка и при евентуално възобновяване на дейност РИОСВ-Враца ще бъде уведомена своевременно.

Представено е споразумение от 06.02.2015г. за прекратяване на договора за наемане на площадката между собственика на същата и наемателя ЕТ "Калин-Орела-Калин Методиев" ЕООД

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка на обекта не е констатирано несъответствие с екологичното законодателство.